
1. Užijte ve větách nebo spojeních slov následující slova tak, aby měla různý význam.
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2. Které slovo můžete doplnit vždy do všech tří vět?
a) Dub mívá objemný______________.
Ve slovese skákal tvoří část skáka- jeho minulý __________.                                                          
Společenství lidí v minulosti spojené příbuzenskými  svazky a žijící pohromadě tvořilo _______________ .

b) Na výstavě byla k vidění Svatováclavská ______________.
Někteří lidé musejí počítat každou _____________.
Tato lípa má rozložitou _______________.        

c) Měli bychom si pravidelně čistit ___________.
Pila špatně řeže, má už otupené ___________.                                     
Na tom nábytku jsou patrné ___________ času.

d) V obchodě můžete při placení použít různé platební __________.
Už mě moc nebaví hrát _____________.                                                     
Různé druhy počítačů nabízejí už kvalitní grafické ____________.
